
 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

Καηά ηη μελέηη ηης ελεύθερης πηώζης ενός ζώμαηος μεηρήζαμε ηο ύυος 

και ηο τρόνο καθόδοσ και πήραμε ηα αποηελέζμαηα:  mhh 1.05.17   

και  stt 1.09.1  . Χρηζιμοποιήζηε ηη διάδοζη ζθάλμαηος για να 

σπολογίζεηε ηην ηιμή και ηην αβεβαιόηηηα ηης επιηάτσνζης ηης 

βαρύηηηας g.                 

 



 

 

Οι μεηρήζεις ενός μεγέθοσς ακολοσθούν ηην κανονική καηανομή με 

κενηρική ηιμή Χ=8 και ησπική απόκλιζη ζ=2. Να βρεθεί η πιθανόηηηα 

μία μέηρηζη να βρεθεί ζηο διάζηημα: 

α) (6,12),  β) (10, ∞), γ) (10, 14), δ) (4, 14)                                                            

                                                           



 



   

 


